Летнее спортивное развлечение «Весёлые старты» для старших дошкольников.

Воспитатель: Година И.И.

Цель: вырабатывать четкость в действиях детей, быстроту реакции в различных двигательных заданиях.
Задачи: 1. Развивать быстроту, ловкость, умение самостоятельно выполнять задание.
2. Развивать интерес к спортивным играм, укреплять здоровье детей.
3. Воспитывать коллективизм, умение играть в команде, сопереживать.
Инвентарь: Ориентиры, 2 мяча, 2 игрушечных руля, кубики по количеству детей, 2 обруча, 2 картошки, 2 ложки,  2 самоката, 2 мольберта, 2 игрушечных пистолета ( водяные), медали.
Действующие лица: ведущий , дети.
Ход мероприятия:
Ведущий : Всем, привет! Всем, привет!
 Всем, огромнейший ПРИВЕТ!
 Мы встречаем праздник лета,
Праздник солнца, праздник света.
Приходите в гости к нам,
Рады мы своим гостям!
 Лету, лету красному,
Небу, небу ясному,
Солнышку, что всех ребят
Превращает в шоколад.
Крикнем громко, детвора,
Наш привет – «Физкульт. Ура!»
Дети: Ура! Ура!
Ведущий :Ребята, вы любите физкультуру? Любите бегать и скакать? Любите играть? Ответы детей.
Да, ребята, Спорт всем нужен, со спортом нужно дружить. И об этом нам сейчас расскажут.
Ребенок 1: Спорт – это помощник,
Спорт – это здоровье,
Спорт – это игра.
Всем участникам – УРА!
Ребенок 2:
Чтоб расти и закаляться
Не по дням, а по часам.
Физкультурой заниматься
Заниматься надо нам.
Ребенок 3:
Чтоб с болезнями не знаться,
К докторам не обращаться,
Чтобы сильным стать и смелым
Быстрым, ловким и умелым,
Надо с детства закаляться
И зарядкой заниматься.
Физкультуру всем любить
И со спортом в дружбе быть!
Ведущий : А что это такое - быть здоровым? (Ответы детей).
Правильно ребята. Быть здоровым, это значит не болеть, заниматься спортом, закаляться. А еще не сидеть на месте, чаще двигаться и я предлагаю вам немного размять свои мышцы в веселой игре «Игра движений»
Музыкальная игра «Игра движений»
Ведущий : Все размялись? Молодцы. Ну что ж, ребята, сегодня на нашей площадке мы проведем соревнования «Веселые старты», где встретятся две команды «Спортсмены» и «Олимпийцы». Сегодня команды покажут свою смелость, ловкость, меткость и сноровку. Итак, предлагаю громкими аплодисментами пожелать успехов обеим командам.
Команды по-очереди проговаривают свое название и девиз
(девиз №1 – Спортсменам все нипочем
место первое займем!
девиз №2 – Олимпийцами зовемся
к месту первому мы рвемся)
Ведущий : Эстафета! Эстафета!
Кто из нас не знает это?
Проползти, подпрыгнуть, бросить,
Обойти, залезть. Подбросить!
:Без ошибок выполняйте,
Очки командам набирайте!
Проводит Ведущий:
1. Эстафета «Быстрый автомобиль» (Дети стоят в колонне по одному, первый с рулём в руках, бежит до кегли, обегает ее и бежит обратно, передавая руль следующему участнику.)
2. «Собери кубики» (Каждый игрок берет кубик и бежит вперед, кладет в обруч, возвращается обратно).
3. «Меткий стрелок» (необходимо попасть в цель на мольберте из игрушечного пистолета).
4. «Бег с мячом» (Каждый из команды обегает кегли и передает мяч следующему).
5. «Передача мяча над головой» (По сигналу дети передают мяч друг другу над головой. Последний бежит вперед).
6. «Веселая поездка» (дети на самокатах объезжают препятствия и возвращаются обратно)
Проводит Ведущий:
Ребята - это ложка,
А в ложке лежит картошка.
Бежать нельзя, дрожать нельзя,
Дышать можно, но только осторожно.
7. Эстафета «Пронеси картошку в ложке». (держа картошку в ложе, необходимо добежать до ориентира и вернуться обратно)
Ведущий :
Каких спортсменов ловких, смелых,
Увидели сейчас!
 Вот что значит тренировка,
Это, просто высший класс!
 Настало время подвести итоги!
Итак, со счетом…. Побеждает команда «…»! Громкие аплодисменты команде «…»!
 А теперь поаплодируем команде «….», они были достойными и сильными соперниками!
Вручают медали за 1 место.
Вручают медали за 2 место.
Делают командный и общий снимок.
Ведущий 1: Ребята, вы все молодцы, все такие спортивные, сильные, крепкие, ловкие. Вы сегодня были веселыми, быстрыми, внимательными. Молодцы, ребята! На этом, наш спортивный праздник подошёл к концу и сейчас, ребята, я предлагаю устроить веселую дискотеку!
Дискотека.
